

## Centrum andragogiky oslavilo 10. výročí svého založení

**Již před deseti lety, přesněji 14. února 2006, bylo založeno Centrum andragogiky, s.r.o. (CA). Díky jeho úspěšnému rozvoji se 18. února letošního roku v prostorách CA v Hradci Králové mohla uskutečnit akce k příležitosti 10. výročí, na níž kromě zakladatelky a majitelky centra PhDr. Marie Jírů vystoupilo i několik známých hostů.**

Centrum andragogiky vzniklo se zaměřením na školení v oblasti soft skills a v prvním roce svého fungování se především etablovalo na trhu a budovalo tým. Již v roce následujícím se ovšem mohlo chlubit certifikátem ISO 9001:2008 a jeho zakladatelka, Marie Jírů, obdržela v soutěži Manažer roku 2006 ocenění Manažer odvětví vzdělávání. Zároveň byla otevřena také pobočka na Slovensku i kancelář v Praze.

Další významné milníky přišly v roce 2008, kdy Centrum andragogiky zvítězilo v soutěži Dobrá rada nad zlato a zároveň získalo titul Podnik Fair Play 2007. Ten obhájilo i v roce 2009 (a rovněž o rok později), kdy otevřelo další kancelář, tentokrát v Nymburku, a pod jeho hlavičkou byla založena obecně prospěšná společnost Šance na vzdělání.

Asi nejvýznamnějšího úspěchu však Centrum andragogiky dosáhlo v roce 2013, kdy začalo budovat nové školicí středisko ve staré cihelně z roku 1890, která se po dokončené přestavbě dostala do finále soutěže Stavba roku 2014, v soutěži TOP INVEST 2014 jí byl udělen titul Nejlepší investice roku 2014 a v neposlední řadě se stala Stavbou roku Královéhradeckého kraje 2015.

Oslavy 10. výročí se proto nesly ve slavnostním duchu a zúčastnili se jich také významní hosté. Kromě paní majitelky, PhDr. Marie Jírů, která ve svém proslovu shrnula dosavadní existenci centra, byla srdečně přivítána také spisovatelka Miroslava Besserová, jejíž kniha „Slovo je podaná ruka“ vznikla ve spolupráci s Centrem andragogiky a byla ten večer pokřtěna. Kmotři knihy byli herci Valérie Zawadská a Otakar Brousek mladší. Podvečerem provázeli herec Miroslav Hrabě a dcera zakladatelky Nikol Jírů.

Majitelka společnosti také naznačila budoucí vývoj a vizi společnosti. Nejen, že ukázala účastníkům územní plán s nákresem nových budov, ale představila také jejich účel. Prvně zmínila „tak trochu jinou“ personální agenturu, společnost Centrum práce, s. r. o., která si klade za cíl zaplnit mezeru v oblasti zaměstnávání skupin se ztíženým pohybem na trhu práce pomocí rekvalifikačních a odborného vzdělávání. Zajímavostí je také vybudování vlastních prostor pro tzv. „Dětskou skupinu“. Specialitou bude stavba moderního centra pro odborné vzdělávání. PhDr. Marie Jírů v závěru poznamenala, že počítá i s vybudováním zázemí pro širokou veřejnost pod značkou již fungujícího projektu Centrum CIHELNA, které by se mělo osamostatnit a nabídnout ještě širší využití.

Centrum andragogiky, s.r.o.  
marketing@centrumandragogiky.cz  
+420 491 616 700